

# BeoSound 35

Společnost Bang & Olufsen přichází s luxusní hudební soustavou, kterou lze používat v několika místnostech zároveň. BeoSound 35 má kompaktní tenký designový vzhled založený na základním tvaru pětiúhelníku a široký profil na upevnění, je to nový zvukový, bezdrátový systém vše v jednom.

- Bohatý zvuk z jednoho výrazného reproduktoru
- Charakteristický design, který je výrazný a všude sedí
- Pohodlí a jednoduchost při používání a nastavování

**Materiály:** Hliník a černá látka

**Rozměry (šířka x výška x hloubka):**

100 cm x 13,1 cm x 12,5 cm  
Váha: 6,5 kg

**Akustické součásti:**

Reproduktory: 2 x 4palcové basové reproduktory  
2 x ½palcové výškové reproduktory

Zesilovače: 2 x 80 wattů pro basové reproduktory  
2 x 80 wattů pro výškové reproduktory

Skříňka: Uzavřená skříňka

Možnosti umístění v místnosti: Na stěně, v rohu a volně stojící pomocí menu nastavení na výrobku

**Vlastnosti:**

Možnosti propojení Apple AirPlay  
Bluetooth  
DLNA (DMR)

Integrované hudební služby: Spotify Connect, Deezer, TuneIn (netradio) QPlay 2.0 (China)

Podporované formáty: MP3, WMA, AAC, ALAC, FLAC, WAV, AIFF Standardní vzorové frekvence až po 192 kHz, stereo a až 24 bit

Doplňky: Konzole pro umístění na stěnu  
Stojan na stůl

**Unikátní akustické vlastnosti**

Díky dvěma 4palcovým basovým jednotkám umístěným uprostřed reproduktoru a dvěma ¾palcovým výškovým jednotkám na konci, jemně nasměrovanými ven, poskytuje BeoSound 35 vyrovnaný zvukový zážitek v prostoru 180 stupňů před reproduktorem. Zachovává stereo perspektivu, ale šíří zvuk po místnosti způsobem, který je optimální pro neformální zážitek z poslouchání. Systém je aktivní s jedním zesilovačem na každou jednotku a poskytuje 80 wattů zesílení. Díky tomu poskytuje tento zvukový systém výkon, který předčí očekávání většiny zákazníků.

BeoSound 35 obsahuje technologii Adaptivní basové linearizace (ABL), která byla vyvinuta pro vytvoření rozšířené nízkofrekvenční nabídky od menších reproduktorů tak, že neustále sledujeme úroveň signálu výstupu v omezeném frekvenčním pásmu, abychom předešli zkreslení při vyšších úrovních poslechu. To vede k výraznému zlepšení basového výkonu, aniž byste riskovali poničení jednotky.

**Termální ochrana chrání vaše zařízení BeoSound 35**

Zařízení BeoSound 35 obsahuje teplotní senzory, které hlásí aktuální stav jednotlivých součástí obsažených v reproduktoru zpět do jeho DSP „mozku“. Tato informace se používá společně s výstupním výkonem zesilovačů pro výpočet teploty dalších míst, jakou jsou například ovladače hlasové cívky reproduktoru.

### **Ovládání**

Zařízení BeoSound 35 má své ovládání umístěno přímo a pohodlně na výrobku samotném. Citlivá dotyková boční strana s několika tlačítky funkcí, jako např. přetáčení dopředu, dozadu, GO a ovládání hlasitosti, se nachází přímo pod elegantním OLED displejem uprostřed.

Zdroj se volí pomocí tlačítka GO a šipky vám umožní přepínání mezi skladbami nebo rádiostanicemi. Text na displeji se zobrazuje ve velmi diskrétním šedém odstínu, dokud si nezvolíte zdroj, kdy se text rozsvítí tak, aby byl snadno čitelný i z větší vzdálenosti. Pro ovládání BeoSound 35 můžete samozřejmě také používat svoje ovládání Bang & Olufsen nebo App.

BeoSound 35 se dá perfektně integrovat do nabídky Bang & Olufsen BeoLink Multiroom.

### **Design a materiály**

Designérem je Torsten Valeur, David Lewis Designers, který se snažil navrhnout reproduktor s tak jednoduchým vzhledem, jak to bylo možné. Dosáhl toho designem, který je díky akustické konstrukci štíhlejší na koncích, kde jsou umístěny malé výškové ovladače. Ve středu reproduktoru je více místa, což vyžadují basové reproduktory. Je to opravdu příklad toho, jak forma zařízení vyhovuje funkci, protože objem skříňky je větší tam, kde je to třeba – v oblasti basů a kolem ní.

Skříňka je vyrobena z leštěného hliníku, který je vytvarován do poloviny tvaru pětiúhelníku, druhá polovina je pokryta látkou. Reproduktor ve tvaru pětiúhelníku umožňuje umístit reproduktor do různých pozic. Dodává se s konzolí pro umístění na stěnu a stojanem pro umístění na policích nebo podobně.

### **Připojení**

- 1 x Ethernet 10/100 Mbit/s
- 2 x RCA se vstupem pro analogová zařízení
- 1 x optické

**Bezdrátové připojení:**

Bezdrátové napájecí připojení (24 bit/48 kHz)

**Pro více informací prosím kontaktujte:**

Corporate Communication

Bang & Olufsen a/s

Telefon: +45 96 84 51 00

***Společnost Bang & Olufsen** byla založena v Struer, Dánsku, v roce 1925 Peterem Bangem a Svendem Olufsenem, dvěma inovátorskými mladými inženýry, kteří se věnovali audio reprodukci vysoké kvality. Od té doby se tato značka stala ikonou vynikajícího výkonu a designu díky své dlouhodobé tradici kvalitní výroby a největšímu možnému závazku provádět výzkum a vývoj technologií.*

*Společnost Bang & Olufsen, která je stále na čele v domácích technologiích, v posledních letech rozšířila své komplexní zkušenosti s integrovaným audio a video řešením pro domácnost do dalších oblastí, jako např. do pohostinství nebo automobilového průmyslu. Nyní je její aktuální výrobní řada příkladem souvislého zážitku jak doma, tak v autě a v pohybu.*

*Více informací o společnosti Bang & Olufsen najdete na [www.bang-olufsen.com](http://www.bang-olufsen.com).*

*Obrázky jsou k dispozici zdarma v media centru **Bang & Olufsen media centre**:*

*<http://mediacenter.bang-olufsen.dk>.*

*Pokud nás navštívíte poprvé, prosím řiďte se instrukcemi a zaregistrujte se jako nový uživatel.*